

SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan KAPSELN

Ein Premiumprodukt der veganen Natursubstanzen-Serie »SEVEN MORNING«

SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan ist ein zu 100% pflanzliches Produkt. Durch aufwendige Fermentationsprozesse wird SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan aus Mais hergestellt.

Konventionelles Glucosamin hingegen wird aus Schalentieren wie Shrimps und Krabben gewonnen.

Solche Substanzen werden vom Österreichischen Institut für Ganzheitliche Therapie aus ethischen und gesundheitlichen Gründen, nicht an KundInnen und KlientInnen empfohlen.

Was sie über Glucosamin wissen sollten

95% des herkömmlich am Markt erhältlichen Glucosamins wird aus Grünlippmuschel gewonnen. Grünlippmuschelextrakte besitzen Anteile der Wirkstoffe Glucosaminglycan und Mucopolysachariden, welche zu Therapiezwecken bei Gelenksproblemen und zur Reduktion von Entzündungen, im Handel angeboten werden.

Die Bioverfügbarkeit dieser herkömmlich tierischen Glucosaminprodukte ist äußerst gering und liegt lediglich bei maximal 80%. SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan - Die Revolution am Glucosaminmarkt

Wenn wir die Bioverfügbarkeit (Anteile eines Stoffes, die der Körper für sich verwerten kann) mit pflanzlichem Glucosamin vergleichen, wird dieser Unterschied schnell deutlich: Veganes Glucosamin HCI liegt mit seiner Bioverfügbarkeit bei 98%

Es ist uns ein Anliegen, sie auf die Problematik der Giftbelastung von Grünlippmuschel - Produkte aufmerksam zu machen. Diese wird nun auch international diskutiert.

Muscheln ernähren sich von den Schwebeteilchen aus dem Wasser ihres Lebensraumes. Sie filtern also die Mengen an Schwebeteilchen aus dem Wasser, die sie für ihren täglichen Nahrungsbedarf benötigen.

Dazu verfügen sie über ein geniales Pumpsystem, mit dem eine einzige kleine Muschel pro Tag ca. 1000 Liter Wasser durch ihren Körper pumpt, um zu ihren Schwebeteilchen zu kommen.

Diese Muscheln werden in Wasserfarmen gezüchtet und hier beginnt die Problematik. Die Ausscheidungen von zigtausender Muscheln sind im Wasser dieser Farmen, welche den Lebensraum der Muscheln darstellen. Wenn sie die Ausscheidungen zigtausender Muscheln nun durch ihren Körper pumpen, kommt es zu einer sogenannten Selbstvergiftung.

Sie werden verstehen, weshalb veganes Glucosamin vorzuziehen ist.

Voteile von SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan

- SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan ist 100% rein pflanzliches Glucosamin
- SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan ist ideal für VeganerInnen, VegetarierInenn und Personen mit Allergien gegen Krusten- und Schalentiere
- SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan wird ohne Gentechnik hergestellt und ist abgefüllt in vegetarischen Kapseln
- SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan ist frei von Meerestieren oder anderen tierischen Bestandteilen
- SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan hat dieselbe molekulare Struktur wie Glucosamin aus Schalentieren
- SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan wird ohne Tierversuche hergestellt.

Umweltfreundliche Herstellung liegt uns am Herzen

Die Produktion von SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan ist besonders umweltfreundlich. Verunreinigungen und Umwelteinflüsse, die mit Meerestieren und der Zucht von Meeresfrüchten in Verbindung stehen, werden bei SEVEN MORNING® Glucosamin Vegan zur Gänze vermieden.

Therapeutische Einsatzgebiete

- Arthrose (in Kombination mit <u>MSM</u>)
- Bandscheibenschäden (in Kombination mit MSM)
- Coxarthrose = Arthrose des Hüftgelenkes; Hüftarthrose (in Kombination mit MSM)
- Gonarthrose = Arthrose des Kniegelenkes; Kniearthrose (in Kombination mit MSM)

Vorsichtmaßnahmen

Schwangerschafts- und Stillzeit

Da es noch nicht genügend aussagkräftige Langzeitstudien gibt, wie sich Glucosamin auf den Fötus auswirkt, sollte es in der Schwangerschafts- und Stillzeit vermieden werden. Auch wenn es bis dato keine Hinweise gibt, dass Glucosamin schädlich sein könnte, raten wir dennoch, in einer solchen Situation auf Nummer sicher zu gehen.

Diabetes

Leiden sie unter Diabetes, fragen sie bitte vor der Einnahme von Glucosamin ihre Therapeutln, Ärztln oder Heilpraktikerln. Glucosamin ist ein Aminozucker und könnte den Insulinhaushalt beeinflussen.

Blutverdünnende Medikamente

Nehmen sie blutverdünnende (Blutgerinnungshemmende) Mittel, dann fragen sie bitte vor der Einnahme von Glucosamin ihre TherapeutIn, ÄrztIn oder HeilpraktikerIn.

Bezugsquelle: https://www.seven-morning.com/de/glucosamin-vegan-kapseln.html